



用“宋文化”引领都市休闲

访开封清明上河园有限公司总经理周旭东

打造“都市休闲”目的地

“郑开大道的开通,加快了开封旅游业的发展,郑州市民到开封旅游、休闲的越来越多,尤其表现在自助游和家庭自驾游上。对此,清明上河园已做了充分的准备。我们的目标就是要在三五年之内,把清明上河园打造成‘中原都市休闲游’目的地。”周旭东以他特有的学者风格对记者娓娓道来。

正是基于这样一种认识,清明上河园的经营者优先提出了“都市休闲”的理念。他们认为在都市里,只要有适宜的文化背景,适宜的环境,就可以打造成休闲旅游产品,而且是高品质的休闲产品,因为都市的休闲基础设施、交通的可进入性、周边的环境等相对来说

要好一些。“高端的休闲非都市莫属,这也是未来休闲发展的一个趋势。”周旭东说。

清明上河园二期开放之后,很快就迎来了郑开大道的开通。规模化了的景区,可以容纳更多的游客,这样就使园区的游客成倍地增长。园区里众多的古代娱乐项目,为郑州市民来景区提供了更多的选择和参与的项目,赢得了游人的喜爱。

郑开大道的开通,清明上河园真正变成了郑州市民旅游、休闲、度假的后花园。记者获悉,开封市政府还准备再建一条进入龙亭湖风景区的旅游通道。将来,郑州市民到开封旅游,就可以很快地到达自己喜欢的景区。

延展旅游产品链

建国以来,清明上河园一直在努力打造成为人们旅游、休闲的一个宋文化基地。前不久,清明上河园的《大宋·东京梦华》为人们献上了一道文化、旅游的大餐,预演受到业界及游人的好评。明年4月,清明上河园景区将正式推出《大宋·东京梦华》大型水上实景商业演出。周旭东告诉记者,郑州将是未来客源的主打市场。“一方面,郑州高档的会务和会展多,所以高端客

人是主要客源。另一方面,我们首先启动郑州市场,就是要以郑州为依托,拉动、培育我们的演艺市场。”

目前,清明上河园正在进行小吃精品一条街的建设,明年还将兴建“御汤苑度假酒店”,游客到清明上河园可以到小吃一条街吃夜市,可以看《大宋·东京梦华》的豪华演出,泡温泉,吃夜市,看演出。

周旭东认为,主题公园引领中原旅游业,必须用大发展的

眼光看待今天的清园。《大宋·东京梦华》将把清园推向一个新的高度,以它为轴心,延展旅游产品链条,把清明上河园打造成中国古代活的博物馆。

“清明上河园在9年间取得的成绩很让人自豪。2008年,我们将以高质量的旅游服务,为游人献上精美的文化、旅游大餐。通过‘一朝步入画卷,一日梦回千年’的宋文化,让人们记住它。”周旭东坦言,“清明上河园是我一生的骄傲。”

记者手记

2008年,清明上河园将迎来它的一个新的高度。周旭东说,清明上河园将正式推出《大宋·东京梦华》大型水上实景商业演出。周旭东告诉记者,郑州将是未来客源的主打市场。一方面,郑州高档的会务和会展多,所以高端客人是主要客源。另一方面,我们首先启动郑州市场,就是要以郑州为依托,拉动、培育我们的演艺市场。目前,清明上河园正在进行小吃精品一条街的建设,明年还将兴建“御汤苑度假酒店”,游客到清明上河园可以到小吃一条街吃夜市,可以看《大宋·东京梦华》的豪华演出,泡温泉,吃夜市,看演出。周旭东认为,主题公园引领中原旅游业,必须用大发展的眼光看待今天的清园。《大宋·东京梦华》将把清园推向一个新的高度,以它为轴心,延展旅游产品链条,把清明上河园打造成中国古代活的博物馆。“清明上河园在9年间取得的成绩很让人自豪。2008年,我们将以高质量的旅游服务,为游人献上精美的文化、旅游大餐。通过‘一朝步入画卷,一日梦回千年’的宋文化,让人们记住它。”周旭东坦言,“清明上河园是我一生的骄傲。”

第三届全国衙署文化研讨会在内乡县衙举办

已有700年历史的内乡县衙博物馆不久前举办了第三届全国衙署文化研讨会。来自全国的知名楹联专家和故宫博物院等全国10余处衙署博物馆的学者共同对衙署楹联进行研讨。

内乡县衙是迄今我国保存最为完整的封建时代县级官署衙门,是国内第一座衙门博物馆、全国第二批重点文物保护单位,2003年加入中国四大古衙国际旅游专线,被誉为“神州大地绝无仅有的历史标本”,享有“龙头在北京,龙尾在内乡”、“一座内乡衙,半部官文化”的美称。先后被评为“国家4A级旅游景区”、“中国自驾游旅游品牌百强景区”、“河南省文明风景旅游区”、“河南省标准化示范服务景区”。

内乡县衙始建于元朝大德八年(1304年),现存建筑为清代所建。景区利用县衙珍存的实物举办62个展览,开办的县衙戏曲茶社、知县大堂审案、仪仗迎接、县官出巡等表演,从不同角度展示了县衙文化内涵,对研究中国古代县级政权职官设置、机构职能、司法审判及衙门建筑规制具有较高的历史、文化和旅游价值。

河南中州国际旅行社 西峡老界岭滑雪 滑雪 纯滑雪两日368元/人 伏牛地下河两日 328元/人 恐龙遗迹园两日 338元/人 花都温泉 388元/人		海南北海南宁 双卧9日1580元 单卧7日2080元 全程导游 桂林 双卧12日1980元 单卧10日2480元 海南 豪华双飞五日1900元 四星纯玩五日2220元 海南 海南岛 四星纯玩五日2220元 昆明 大理丽江双飞七日2480元 西双版纳双飞十日3380元 桂林 双卧五日1030元 单卧三日1480元 西安 四日880元 港澳 特价双飞 1980元 越南 三台山 少林寺 洛阳 开封 一日游特价中 天天发		河南中州国际旅行社 元旦直航大型包机12月28日-1月3日 泰国曼谷芭堤雅 品质七日 3260元 品质保障 ※安心:严格遵守泰旅游局安心品质游规定,全程绝无强迫消费。 ※舒心:全程四星酒店住宿,豪华国际自助大餐,特色风味餐,海鲜大餐。 ※特色体验:茉莉泰式养生SPA,乡村俱乐部八合一。		海南 双飞五日 三星常规 1880元 四星纯玩 2160元 昆大丽 双飞七日 常规 2380元 四星纯玩 3160元 版纳双飞十日 3420元 越南 南宁北海 豪华游轮 双卧七日 2580元 厦门 双看山 双卧六日 1260元		泰新马 215 品质 4880元 日本 全票五日 日韩专线 5880元 十日 9580元 欧洲 五团七日 8000元 十团十四日 10800元 澳新 十二日 14600元	
电话: 65978577 65713111				电话: 0371-65656608 65656603					

火车专列游程线路: 12月24日中午郑州发车 → 25日早抵张家界 (专列在此等2天) → 25、26日张家界

铁龙旅行社 精心设计, 特别安排火车软卧硬卧专列八日游

12月24日发

人间仙境 **张家界** 再赴云贵川三省怀抱中方圆数百里的 **蜀南竹海**

游专列 西跟南随

界两日游 → 26日晚22:00乘原专列经

特别提示: 此专列有三大优点:
 1. 安排有软卧、硬卧, 安全舒适, 专列环形开, 不走回头路, 省时间;
 2. 此专列最省钱, 张家界门票全免, 其他景点都给予最优惠价。全线旅游景点奇、秀、美、特游程内容丰富;
 3. 游程全线不冷不累(全线平均温度10-15度), 吃得好、无购物烦恼, 老少年龄均适宜。

吃住游 硬卧 1980元/人 软卧+500元/人

报名电话: 0371-68239813 66959924 68324161 昼夜: 13503832646

都成到午下日0E → (天三等此在列专) 海竹南蜀游处界交川贵云赴, 江内达到义遵、阳贵